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БЕСПЛАТНИ УЏБЕНИЦИ
ЗА СВЕ ТЕМЕРИНСКЕ ПРВАКЕ

ОБЕЛЕЖЕНО 30 ГОДИНА
ОД АКЦИЈЕ ОЛУЈА

ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ
У ОБИЛАСКУ ПРЕДУЗЕТНИКА



Поче так школ ске годи не Фудбал

РЕКОР ДАН БРОЈ ЂАКА ПРВА КА
У ТЕМЕ РИ НУ

МЛА ДИ ФУД БА ЛЕ РИ ИЗ МИЛИ ЋА 
ГОСТИ ТЕМЕ РИ НА 

Општи на обез бе ди ла бес плат не уџбе ни ке

Општи на Теме рин и 
ове годи не наста-
ви ла је са прак сом 

да подр жа ва уче ни ке и 
њихо ве поро ди це обез бе-
ђи ва њем ком пле та уџбе-
ни ка за све ђаке прва ке. 
За ову наме ну из општин-
ског буџе та издво је но је 
чак 4.300.000 дина ра, док 
је додат них 480.000 дина ра 
усме ре но на поклон паке те 
за све уче ни ке који по први 
пут седа ју у школ ске клу пе.

Пре ма пода ци ма, ове 
школ ске годи не у општи-
ни Теме рин упи са но је 310 
ђака прва ка, што је у одно-
су на про шлу годи ну раст 
од пре ко 30 одсто, одно-
сно 73 уче ни ка више. Овај 
пода так све до чи о пози-
тив ним демо граф ским кре-
та њи ма у општи ни, као и 
о све већем бро ју мла дих 
поро ди ца које Теме рин 
бира ју за место ста но ва ња.

Ком пле ти које доби ја ју 
прва ци пажљи во су при-
пре мље ни и садр же све 
што је потреб но за поче-
так шко ло ва ња: уџбе ни ке 
на срп ском и мађар ском 
јези ку, школ ски при бор, 
лек ти ре, рад не листо ве и 
при руч ни ке. На тај начин 
роди те љи су осло бо ђе ни 
вели ког дела тро шко ва, а 
деца спрем но и без бри ге 
доче ку ју први школ ски дан.

Пред сед ник општи не 
Теме рин, Мла ден Зец иста-
као је да ула га ње у обра-
зо ва ње и поро ди цу оста је 
један од кључ них при о ри-
те та локал не само у пра ве:

„Теме рин расте и раз-
ви ја се. Све више мла-
дих поро ди ца одлу чу је да 
овде започ не и води свој 
живот. Наш зада так је да 
их подр жи мо, а ула га ње 
у обра зо ва ње јесте нај бо-
љи начин да то учи ни мо. 
Посеб но смо поно сни што 
сва ке годи не издва ја мо 

сред ства за ђаке прва ке, 
јер је упра во њихо во шко-
ло ва ње залог за будућ ност 
наше општи не. Ови паке ти 
су мали знак пажње, али 
и вели ка подр шка роди те-
љи ма и деци у јед ном од 
нај ва жни јих тре ну та ка – 
када дете први пут пола зи 
у шко лу. Поно сни смо што 
као локал на само у пра ва 
наста вља мо да ула же мо 
у обра зо ва ње и подр шку 
поро ди ци од првог школ-
ског дана!“

Под се ти мо, про шле годи-
не из општин ског буџе та 
за ову наме ну издво је но је 
3.000.000 дина ра, а пове-
ћа ње сред ста ва ове годи не 
пока зу је јасан тренд раста 
бро ја ђака. Упра во то је, 
пре ма речи ма пред став ни-
ка општи не, нај бо љи доказ 
да локал на само у пра ва 
ула же у људе, у децу и у 
будућ ност Теме ри на.

Укуп на вред ност издво-
је них сред ста ва за 2025. 
годи ну пре ла зи 4,8 мили-
о на дина ра, што пред ста-
вља озбиљ ну инве сти ци ју 
у обра зо ва ње нај мла ђих и 
сна жан ветар у леђа поро-
ди ца ма. Осим што се пома-
же кућ ном буџе ту, ова кви 
поте зи има ју и сим бо ли чан 
зна чај, јер шаљу јасну пору-
ку да је сва ко дете јед на ко 
важно и да заслу жу је нај-
бо ље усло ве за шко ло ва-
ње.

Ове јесе ни у школ ске 
клу пе у Теме ри ну ће сести 
гене ра ци ја од 310 прва ка, 
а њихов први школ ски дан 
обе ле жи ће осмех, радост 
и сигур ност да зајед ни ца 
сто ји иза њих. Мини стар-
ство про све те обја ви ло је 
кален дар актив но сти за 
школ ску 2025/2026. годи ну, 
пре ма коме школ ска годи-
на почи ње у поне де љак, 1. 
сеп тем бра. 

М. М.

АКТУЕЛНО Среда, 27. август 2025. СПОРТСреда, 27. август 2025.

БРОЈ УПИ СА НИХ УЧЕ НИ КА
ПО ШКО ЛА МА У ТЕМЕ РИ НУ

ОШ „Петар Кочић“ – 190 ђака,
ОШ „Слав ко Родић“ – 57 ђака,
ОШ „Кокаи Имре“ – 35 ђака,
ОШ „Дани ло Зеле но вић“ – 28 ђака.

Поклон паке ти у вред но сти од 480.000 дина ра садр же 
сле де ће лек ти ре за децу срп ске наци о нал но сти рад ни 
лист за гра фо мо то ри ку за децу мађар ске наци о нал но-
сти интер ак тив не сли ков ни це  школ ски при бор.

Наста вак спорт ске и инсти ту ци о нал не сарад ње две општи не из Срби је и из Репу бли ке Срп ске

У сали Скуп шти не општи не Теме-
рин при ре ђен је све ча ни при јем 
за мла де фуд ба ле ре ФК „Мили-

ћи 1972“ из Репу бли ке Срп ске. Добро-
до шли цу им је поже лео пред сед ник 
општи не Мла ден Зец, који је том при-
ли ком иста као да је поно сан што Теме-
рин има при ли ку да уго сти пер спек-
тив не спор ти сте и пру жи им подр шку у 
њихо вом раз во ју.

Током дво днев ног борав ка у Теме ри-
ну, гости из Мили ћа оди гра ли су при-
ја тељ ску утак ми цу са сво јим вршња ци-
ма из ФК „ТСК“ Теме рин, оби шли град 
и ужи ва ли на базе ну. „Спорт није само 
над ме та ње, већ и начин да мла ди гра де 
при ја тељ ства и зајед ни штво. Локал на 
само у пра ва увек ће подр жа ва ти ова кве 
ини ци ја ти ве,“ нагла сио је пред сед ник 
Зец.

Овај дога ђај део је шире сарад ње 
Теме ри на и Мили ћа, која се уна пре-
ђу је кроз спорт, кул ту ру и раз не дру-
штве не актив но сти. Под се ти мо, ове 
годи не пред сед ник општи не Теме рин, 

Мла ден Зец, на позив пред сед ни ка 
општи не Мили ћи, Мар ка Сави ћа, при-
су ство вао је све ча но сти обе ле жа ва ња 
Дана општи не Мили ћи. Уз при су ство 
број них зва нич ни ка, међу који ма је био 
и пре ми јер Репу бли ке Срп ске Радо ван 
Вишко вић, тада је посеб но истак ну та 
важност једин ства, раз ме не иску ста ва и 

јача ња инсти ту ци о нал не сарад ње.
Посе та мла дих спор ти ста из Мили ћа 

Теме ри ну завр ше на је у при ја тељ ском 
духу, уз обе ћа ње да ће се ова кви сусре-
ти наста ви ти и у наред ном пери о ду, што 
обе општи не виде као темељ за још сна-
жни је везе и зајед нич ке про јек те.

М. А.

Лет ња актив ност за нај мла ђе у Теме ри ну

ЗАВР ШЕ НА ШКО ЛА ПЛИ ВА ЊА
„Школ ски спорт“ општи не Теме рин орга ни зо вао је обу ку пли ва ња на Теме рин ском базе ну у јулу и 

авгу сту 2025. годи не

Током лета 2025. годи не, Школ ски 
спорт општи не Теме рин орга ни-
зо вао је бес плат ну шко лу пли-

ва ња за децу од 1. до 4. раз ре да свих 
основ них шко ла са тери то ри је општи-
не. Часо ви су се одр жа ва ли поне-
дељ ком, сре дом и пет ком од 8:30 до 
10:00 часо ва на ком плек су Теме рин-
ског базе на. Коор ди на тор ка про гра ма 
била је Андреа Дави до вић, а за упис је 
било потреб но доне ти лекар ски пре-
глед и ђач ку књи жи цу. Актив ност је 
била бес плат на и наме ње на сти ца њу 
основ них вешти на пли ва ња, побољ-
ша њу физич ке кон ди ци је и сигур но сти 
деце у води.

„Ове годи не има ли смо упи са ник 
170-оро пола зни ка. Обу ку смо држа ли 
три пута недељ но у два одво је на тер-
ми на, за две ста ро сне гру пе. Тако су 
уче ни ци 1. и 2. раз ре да има ли тер мин 
од 9 и 15 до 10 часо ва, док су уче ни ци 

3. и 4. раз ре да поха ђа ли у тер ми ну од 
8 и 30 до 9 часо ва.“- Обја снни ла нам 
је коор ди на тор ка Школ ског спор та 
Андреа Дави до вић и није кри ла ути ске 
да су деца одлич но савла да ла обу ку:

“Могу рећи да је чак 90 про це на-
та деце нау чи ло да пли ва, од укуп но 
170 упи са них. Када кажем нау чи ло 
мислим на то да само стал но може 
да пре пли ва базен. Оста ли можда не 
могу да пре пли ва ју, али су сва ка ко 
нау чи ли да се одр жа ва ју на води.“ О 
тех ни ка ма које су учи ли Андреа каже 
да су децу која нису зна ла да пли ва ју 
оспо со би ли да вла да ју тех ни ком „кра-
ул“, док су пола зни ци који су има ли 
неку осно ву нау чи ли свим оста лим 
тех ни ка ма као што су „прсно“, „дел-
фин“, „кра ул“ и „леђ но“.

„То је посао који зах те ва вели ку 
одго вор ност, тако да смо анга жо ва ли 
чак пет  про фе си о нал них инструк то-

ра, све су дипло ми ра ни про фе со ри 
физич ке кул ту ре. Ова обу ка тра је већ 
осму годи ну за редом, нада мо се да 
ће се наста ви ти и сле де ће годи не.“ - 
опти ми стич на је Андреа.

Посе те и уче ство ва ње у часо ви ма 
помо гле су мла ди ма да стек ну само-
по у зда ње и раз ви ју љубав пре ма 
спор ту и рекре а ци ји. Орга ни за то ри 
исти чу да је циљ ове ини ци ја ти ве био 
омо гу ћи ти свим основ ци ма при ступ 
ква ли тет ној спорт ској актив но сти, 
без обзи ра на еко ном ске могућ но сти 
поро ди це, али и про мо ви са ти без бед-
ност у води и здрав начин живо та.

Школ ски спорт општи не Теме рин 
пла ни ра да и наред ног лета орга ни зу-
је слич не про гра ме, насто је ћи да што 
више деце стек не основ не пли вач ке 
вешти не и ужи ва у лет њим спорт ским 
актив но сти ма.

М. А.
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Будућ ност се гра ди овде

НОВИ ПРЕД У ЗЕТ НИ ЦИ
– НОВА ЕНЕР ГИ ЈА ТЕМЕ РИ НА

Пред сед ник општи не Мла ден Зец наста вља посе ту локал них при вред ни ка кори сни ка суб вен ци ја 
општи не; наја вио наста вак подр шке сви ма који желе да раде и ства ра ју у свом месту

Пред сед ник општи-
не Теме рин, Мла ден 
Зец, наста вио је оби-

ла зак локал них пред у зет ни-
ка који су, уз подр шку про-
гра ма само за по шља ва ња, 
покре ну ли соп стве ни бизнис 
или уна пре ди ли посто је ћи. 
Током посе те, пред сед ник 
Зец раз го ва рао је са вла-
сни ком услу жне рад ње „Car 
Deta i ling Joker“, Недељ ком 
Ђур ђе ви ћем, који је послед-
њих годи на уло жио зна ча јан 
труд у уре ђе ње про сто ра и 
раз вој услу га. 

„Поно сан сам што сто-
ји мо иза ова квих при ча и 
подр жа ва мо људе који има-
ју визи ју, зна ње и сна жну 
вољу да оста ну и ства ра ју у 
свом месту. Посеб но ми је 
важно да из прве руке чујем 
иску ства наших сугра ђа на 
који су одлу чи ли да оста ну у 
свом месту и покре ну посао. 
Општи на Теме рин ће и даље 
бити парт нер људи ма који 
желе да раде, ства ра ју и раз-
ви ја ју сво је пред у зет нич ке 
при че овде, код нас“, пору-
чио је Зец.

Оби ла зак је наста вљен у 
ауто пе ри о ни ци „Липа“, где 
је пред сед ник општи не раз-
го ва рао са мла дим пред у-
зет ни ком Нена дом Томи-
ћем. Он је, уз подр шку про-
гра ма само за по шља ва ња, 
отво рио соп стве ни посао и 
данас успе шно води поро-
дич ни бизнис.

Ови при ме ри нај бо ље све-
до че о томе како локал на 
само у пра ва насто ји да ство-
ри усло ве у који ма гра ђа ни 
могу да покре ну и одр же 
соп стве ни бизнис. Упра во 
зато, у сарад њи са Наци о-
нал ном слу жбом за запо-
шља ва ње, у општи ни Теме-
рин недав но је пот пи са но 38 
уго во ра за про гра ме само-

за по шља ва ња и запо шља-
ва ња.

Укуп на вред ност издво-
је них сред ста ва изно си 11 
мили о на дина ра. Од тога, 30 
уго во ра наме ње но је отва-
ра њу нових пред у зет нич ких 
рад њи, док је осам усме ре-
но на запо шља ва ње лица 
са еви ден ци је Наци о нал не 

слу жбе за запо шља ва ње. 
Сва ко од кори сни ка про-
гра ма доби ја суб вен ци ју од 
300.000 дина ра, а оба ве за 
је да посао тра је нај ма ње 12 
месе ци.

Чла ни ца Општин ског већа 
за ресор при вре де, Мира 
Родић, иста кла је да Теме-
рин већ годи на ма беле жи 

пораст бро ја пред у зет ни ка, 
као и да се све више мла дих 
одлу чу је да оста не у свом 
месту и овде започ не посао. 
Упра во због вели ког инте ре-
со ва ња, уме сто пла ни ра них 
осам мили о на, издво је но је 
чак 11 мили о на дина ра.

„Општи на Теме рин заи-
ста жели да наста ви са овим 
актив но сти ма. Наш циљ је 
да кроз ула га ња у инфра-
струк ту ру и подр шку пред-
у зет ни штву ство ри мо усло-
ве да Теме рин поста не још 
атрак тив ни је место за живот 
и рад“, нагла си ла је Родић.

Ова кви поте зи још јед ном 
пока зу ју да општи на насто-
ји да буде поу здан осло нац 
сви ма који желе да сво ју 
будућ ност гра де овде. Захва-
љу ју ћи ова квој подр шци, 
Теме рин доби ја нова рад на 
места, јача еко но ми ју и ства-
ра ква ли тет ни ји живот за све 
сво је гра ђа не.

М. М.
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Сећа ње на стра да ње и егзо дус срп ског наро да

МЛА ДЕН ЗЕЦ ХОДОМ ОДАО ПОЧАСТ 
ПОГИ НУ ЛИМ И ПРОГ НА НИМ СРБИ МА

Пово дом 30 годи на од акци је „Олу ја“, у Срем ским Кар лов ци ма одр жа на цен трал на коме мо ра ци ја

У неде љу, 3. авгу ста 2025. годи не, 
у Срем ским Кар лов ци ма обе ле-
же на је 30. годи шњи ца про го на 

Срба у акци ји „Олу ја“ под сло га ном 
„Олу ја је погром – Пам ти мо зау век“. 
Дан сећа ња на стра да ле и прог на не 
је орга ни зо ва ло Мини стар ство за рад, 
запо шља ва ње, борач ка и соци јал на 

пита ња, а оку пи ла је вели ки број гра-
ђа на, пото ма ка кра ји шких избе гли ца, 
држав не и цркве не вели ко до стој ни ке.

Пара стос жртва ма слу жио је патри-
јарх Пор фи ри је, док су гово ре одр-
жа ли пред сед ник Срби је Алек сан дар 
Вучић и пред сед ник Репу бли ке Срп ске 
Мило рад Додик. Ску пу су при су ство ва-

ли и пре ми јер Ђуро Мацут, пред сед ни-
ца Скуп шти не Ана Брна бић, мини стар 
уну тра шњих посло ва Иви ца Дачић, 
мини стар здра вља Зла ти бор Лон чар, 
бив ши пред сед ник Томи слав Нико лић 
и дру ги.

Посеб ну пажњу при ву кла је чиње-
ни ца да је део уче сни ка сти гао на скуп 

пешке у орга ни зо ва ној коло ни, међу 
који ма и пред сед ник општи не Теме-
рин, Мла ден Зец, са сво јим сарад ни-
ци ма чиме су желе ли да сим бо лич но 
пока жу истрај ност, зајед ни штво и везу 
са наро дом који је пре три деце ни је 
био при мо ран на дуга и бол на пеша че-
ња ка сигур но сти.

Мини стар ство је у саоп ште њу наве ло 
да су «Срем ски Кар лов ци, као веков но 
сабор но место срп ског наро да, сим-
бол духов не сна ге и кул тур ног иден ти-
те та“, те је то повод да буде дома ћин 
како наво де „цен трал ног држав ног 
обе ле жа ва ња јед ног од нај тра гич ни јих 
погро ма над срп ским наро дом у нови-
јој исто ри ји». Оку пље ни су на тргу у 
Срем ским Кар лов ци ма зајед нич ки ода-
ли почаст стра да ли ма, уз сна жне пору-
ке да тра ге ди ја „Олу је“ не сме бити 
забо ра вље на и да сећа ње мора оста-
ти трај ни део колек тив ног иден ти те та. 
Цере мо ни ја је завр ше на у атмос фе ри 
досто јан ства и једин ства, са јасним 
нагла ском на потре би да се стра да ње 
кра ји шких Срба пам ти и пре но си буду-
ћим гене ра ци ја ма.

Хрват ска зло чи нач ка вој но-поли циј-
ска акци ја Олу ја, спро ве де на у авгу сту 
1995. годи не када је про те ра но више 
од 250.000 Срба, уби је но око 1.700, а 
више од 700 се и даље води као неста-
ло, пре ма пода ци ма Коме са ри ја та за 
избе гли це и мигра ци је Срби је.  Док је 
у Срби ји и Репу бли ци Срп ској 4. август 
као нај ту жни ји „Дан сећа ња на стра да-
ле и прог на не Србе“, у Хрват ској се 5. 
август сла ви као «Дан побе де и домо-
вин ске захвал но сти».

М. М.
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Пред сед ник општи не Теме рин Мла ден Зец дао крв – апел гра ђа ни ма да сле де његов при мер

ХУМА НОСТ НА ДЕЛУ
Лет њи месе ци поно во доне ли мањак резер ви крви у Вој во ди ни, Завод и локал не вла сти пози ва ју 

на соли дар ност

У Гале ри ји Кул тур ног цен тра „Луки-
јан Мушиц ки“ у Теме ри ну пред сед-
ник општи не Теме рин, Мла ден Зец,  

данас је дао при мер лич ним гестом – 
добро вољ но је дони рао крв. Тим пово дом 
пору чио је да су зали хе крви послед њих 
неде ља озбиљ но сма ње не и да је нео п-
ход но да се што већи број гра ђа на ода зо-
ве акци ја ма добро вољ ног дава ња крви.

 „ Послед њих дана све чешће може мо 
про чи та ти апе ле да су зали хе крви вео ма 
мале. Упра во зато желим да позо вем све 
наше сугра ђа не да пока же мо хума ност 
и ода зо ве мо се акци ја ма добро вољ ног 
дава ња крви.“ - нагла сио је пред сед ни ик. 

Пре ма пода ци ма Заво да за тран сфу зи ју 
крви Вој во ди не, лет њи пери од тра ди ци-
о нал но доно си мањак свих крв них гру па. 
„Нега тив не гру пе су увек нај де фи ци тар ни-
је, али добро до шли су сви дава о ци. Крв 
не може бити про из ве де на вештач ки, а 
еду ка ци ја и шире ње мре же добро вољ них 
дава ла ца су кључ ни циље ви“, исти че Јеле-
на Чулић из Заво да, а пре но си РТВ. 

Акци је дава ња крви одр жа ва ју се у више 
места широм покра ји не – Пан че ву, Мошо-
ри ну, Шај ка шу, Сен ти и Инђи ји, док је у 
цен тру Новог Сада поста вљен тран сфу зи-
о мо бил. Завод под се ћа да крв могу дати 
здра ве осо бе узра ста од 18 до 65 годи на, 
жене сва ка чети ри, а мушкар ци сва ка три 
месе ца.

Ана ли ти ча ри упо зо ра ва ју да се про-
блем сма ње них зали ха крви сва ке годи не 

пона вља током сезо не годи шњих одмо ра. 
Упр кос раз ви је ној све сти гра ђа на Вој во-
ди не о зна ча ју дава ња крви, број актив-
них дава ла ца опа да, па су ова кви при ме-
ри јав них лич но сти важни за моти ви са ње 
сугра ђа на.

У Теме ри ну, док радо ви на обно ви Прве 
месне зајед ни це напре ду ју, где се обич-
но дони ра ла крв, про сто ри је Кул тур ног 

цен тра при вре ме но су поста ле место за 
ову наме ну. Пору ка пред сед ни ка општи-
не и Заво да је јасна – сва ка кап крви може 
неко ме зна чи ти живот.

 Наша хума ност може спа си ти нечи ји 
живот. Сва ко од нас може издво ји ти мало 
вре ме на и дати крв, јер потре бе бол ни ца 
не пре ста ју ни током лета.

М. А.

Драм ска умет ност

АУДИ ЦИ ЈА ДРАМ СКЕ СЕК ЦИ ЈЕ КЦ „ЛУКИ ЈАН МУШИЦ КИ“

Кул тур ни цен тар „Луки јан Мушиц ки“ 
рас пи су је ауди ци ју за при јем нових 
чла но ва Драм ске сек ци је која ће се 

одр жа ти 6. и 7. сеп тем бра од 11 часо ва у 
гале ри ји цен тра. Деца која могу да се при ја-
ве могу бити узра ста од 5 до 15 годи на. Сви 
заин те ре со ва ни кан ди да ти тре ба да при-
пре ме јед ну реци та ци ју (из школ ског или 
ван школ ског про гра ма, по њихо вом избо-
ру) и по јед ну ими та ци ју (баке, деке, рођа-
ка, јуна ка из црта них фил мо ва, живо ти ње 
– или било кога/било чега што иза бе ру).

Пред сед ник жири ја биће Тео до ра Воји-
но вић, дипло ми ра на глу ми ца и драм ски 
педа гог, вођа драм ске тру пе. О зна ча ју 
драм ског рада са децом, Тео до ра Вуји но-
вић нагла ша ва:

 „За сва ко дете је јако добро да иде на 
драм ску сек ци ју, а посеб но за оне који су 
сти дљи ви ји – јер тиме сти чу став, уче да 
лепо гово ре, отва ра ју се и осло ба ђа ју тре-
ме. То им касни је мно го зна чи, било да 
иду на раз го во ре за посао, испи те или јав-

не насту пе. Са дру ге стра не, деца која су 
пре ви ше актив на и неста шна кроз ова кав 
рад успе ва ју да кана ли шу сво ју енер ги ју и 
сми ре се. Нама је нај ва жни је да деца буду 
као поро ди ца – без рива ли те та, руга ња и 
осу де, већ у атмос фе ри подр шке и зајед-
ни штва. С обзи ром на то да сам завр ши ла 
основ не и мастер ака дем ске сту ди је, тру-
дим се да све што сам учи ла на Ака де ми ји 
драм ских умет но сти пре не сем деци – кроз 
игру и тех ни ке при ла го ђе не њихо вом узра-
сту.“

 Тео до ра је обја сни ла да обу ка кре ће 
прво са радом на осно вим тех ни ка ма, пре 
све га како би деца уса вр ши ла јасан говор 
и дик ци ју, а потом пара лел но кре ћу и са 
радом на некој пред ста ви где сва ки пола-
зник доби је сво ју уло гу. Као кру на њихо вог 
рада деца са том пред ста вом насту па ју, на 
вели ку радост њихо вих роди те ља, бака и 
дека.

Нова гру па стар ту је са радом 23. сеп тем-
бра, када се деца ухо да ју у нову школ ску 

годи ну и оба ве зе које шко ла носи, а поред 
нове гру пе, наста вља ју са радом и посто-
је ће – мла ђа (6–9 годи на) и ста ри ја (11–14 
годи на).

Ове гру пе иза себе већ има ју бога то иску-
ство – у прет ход ној годи ни изве ли су чети-
ри пред ста ве: „Ново го ди шња пред ста ва“, 
„Пепе љу га“, „Аван ту ре Чеде и Љуби це“ и 
„При чам ти при чу“. Уче ство ва ли су на „Мај-
ским сусре ти ма“ – фести ва лу позо ри шног 
ства ра ла штва, као и на број ним дога ђа ји-
ма у про сто ри ја ма самог Кул тур ног цен тра.

Нај бо ље кан ди да те на ауди ци ји оче ку је 
при ли ка да поста ну део бес плат не драм-
ске сек ци је, коју финан си ра Кул тур ни цен-
тар „Луки јан –Му шиц ки“. Рад и про бе ће се 
одр жа ва ти у про сто ри ја ма цен тра, два пута 
недељ но у тра ја њу од по сат вре ме на.

За све додат не инфор ма ци је може те кон-
так ти ра ти Тео до ру Вуји но вић на број теле-
фо на: 069 578 4432. При ја ви те се и поста ни-
те део ства ра ња позо ри шне маги је!

М. А.



Среда, 27. август 2025.

6

АКТУЕЛНО

Зајед но за здра вље нај мла ђих

ТЕМЕ РИН СКИ ПАРК
– ПОЛИ ГОН ЗА ПРВЕ КОРА КЕ

Обе ле же на свет ска неде ља доје ња; про мо ви сан зна чај доје ња кроз више три би на и 
мани фе ста ци ја

Свет ска неде ља доје ња је годи-
шња међу на род на кам па ња 
која се обе ле жа ва од 1. до 7. 

авгу ста у више од 170 зема ља, а 
орга ни зу је је Свет ска али јан са за 
подр шку доје њу (WАВА). Циљ кам-
па ње је поди за ње све сти о зна ча ју 
и пред но сти ма доје ња за здра вље 

мај ки и деце, али и под сти ца ње 
акци ја за уна пре ђе ње и изград њу 
систе ма подр шке доје њу у зајед-
ни ца ма широм све та. Тема ово го-
ди шње гло бал не кам па ње Свет ске 
али јан се за подр шку доје њу (WАБА) 
била је „При о ри тет дај те доје њу: 
изгра ди мо одр жи ве систе ме подр-

шке“, са циљем јача ња зајед нич ког 
анга жма на здрав стве них и дру-
штве них сек то ра.

Тим пово дом Теме рин је кроз 
више актив но сти уче ство вао у овој 
ини ци ја ти ви.

1. авгу ста теме рин ски парк је 
постао цен тар радо сних деч јих гла-

ЗАШТО ЈЕ ДОЈЕ ЊЕ ПОСТА ЛО „НЕПО ПУ ЛАР НО“?
Тра ди ци о нал но, доје ње је било 

глав ни начин исхра не беба кроз 
веко ве. Пад попу лар но сти доје-
ња се нај ви ше при ме ћу је у 19. и 
20. веку. У раз ви је ним земља ма, 
наро чи то у Евро пи и САД, дошло 
је до пора ста кори шће ња адап-
ти ра них млеч них фор му ла и дру-
гих заме на за мле ко, првен стве но 
због урба ни за ци је и инду стри-
ја ли за ци је.  Почет ком 20. века 
инду стри ја мле ка и фар ма це ут-
ска инду стри ја поче ле су да про-
мо ви шу боцу и млеч не фор му ле 

као „модер ни ји“ и „прак тич ни-
ји“ избор, посеб но за запо сле не 
жене.

Глав ни раз ло зи за пад доје ња 
су ком би на ци ја дру штве них, еко-
ном ских и инду стриј ских ути ца ја. 
Про из во ђа чи адап ти ра них фор-
му ла су рекла ми ра ли да је њихо-
во мле ко „јед на ко добро“ или 
чак боље од мај чи ног, често при-
ка зу ју ћи доје ње као ста ро мод но. 
Чак је у мно гим земља ма било 
директ ног мар ке тин га у бол ни-
ца ма, како би мај ке пре ста ле да 

доје већ у првим дани ма. Тако-
ђе, еман ци па ци ја и запо шља ва-
ње жена допри не ло је да доје ње 
буде непрак тич но без подр шке 
за измла за ва ње. Мно ге мај ке су 
фла ши цу виде ле као лак ше реше-
ње за хра ње ње у модер но доба.

Тек кра јем 20. века фор ми ра се 
гло бал ни покрет за подр шку доје-
њу, са орга ни за ци ја ма као што 
су УНИ ЦЕФ и Свет ска здрав стве-
на орга ни за ци ја, које про мо ви-
шу доје ње као нај бо љи избор за 
здра вље дете та и мај ке.
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со ва када је  одр жа но једин стве но 
так ми че ње у пуза њу беба. „Пузи ја-
да“ је орга ни зо ва на тре ћу годи ну за 
редом у орга ни за ци ји теме рин ског 
Дома здра вља и Саве та за здра вље 
општи не Теме рин.  Так ми че ње у 
пуза њу иза зва ло је осме хе и апла-
у зе публи ке, док су мали ша ни, уз 
игру и смех, пока за ли сво ју спрет-
ност. Роди те љи су има ли при ли ку да 
раз ме не иску ства и доби ју кори сне 
саве те струч ња ка о зна ча ју доје ња и 
пра вил ној исхра ни одој ча ди. Пре ма 
речи ма орга ни за то ра овај дога ђај 
посе ти ло је око 50 поро ди ца док се 
у пуза њу так ми чи ло 38 беба.

 Ова кам па ња у Теме ри ну обу-
хва ти ла је више актив но сти током 
неде ље: пре да ва ња за труд ни-
це, ради о ни це у окви ру „Шко ле за 
труд ни це“ и пре да ва ње лого пе да 
Јова не Дро бац на тему „Како ути че 

доје ње на раз вој гово ра“. Уче сни-
ци су могли да сазна ју више о томе 
како доје ње допри но си здра вљу и 
мај ке и дете та, али и да чују прак-
тич не саве те како пре ва зи ћи иза зо-
ве у првим месе ци ма. 

Орга ни за то ри исти чу да ова кви 
дога ђа ји под сти чу зајед ни штво и 
јача ју свест о зна ча ју доје ња: „Жели-
мо да сва ка поро ди ца зна коли ко 
је доје ње дра го це но за здра вље и 
раз вој дете та“, пору чи ли су из Дома 

здра вља Теме рин, захва љу ју ћи се 
свим уче сни ци ма и дона то ри ма који 
су подр жа ли ову мани фе ста ци ју.

Орга ни за то ри мани фе ста ци је 
били су  поли ва лент на слу жба ДЗ 
Теме рин, Савет здра вља општи не 

Теме рин, К.Ц. «Луки јан Мушиц ки» 
и кара те клуб «ТАО». Ова неде-
ља је обе ле же на у већи ни општи-
на и домо ва здра вља широм наше 
земље.

М. М.

ЗАНИ МЉИ ВЕ ЧИЊЕ НИ ЦЕ О ДОЈЕ ЊУ 
• Бебе пре по зна ју мирис мај чи-
ног мле ка.
• Доје ње ума њу је ризик од рака 
дој ке и јај ни ка код мај ки.
• Само мле ко мења се током 
пери о да доје ња.

• Мај чи но мле ко се нека да зва ло 
и “теч но зла то”.
• Мај чи но мле ко се пока за ло 
ефи ка сно у лече њу оси па, инфек-
ци ја ока, па чак пома же и код 
бржег зара ста ња рана.
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Сећа ња на жене које су мења ле свет

ВИДА ВАСИЋ – РУКЕ КОЈЕ СУ ДОЧЕ КА ЛЕ 
СТО ТИ НЕ НОВИХ ЖИВО ТА

„Наше нови не“ у посе ти поро ди ци у кући у којој је живе ла и ради ла прва после рат на баби ца у Бач-
ком Јар ку

У Бач ком Јар ку нала зи 
се кућа у ули ци Иве 
Лоле Риба ра број 100 

у којој је живе ла и ради ла 
Вида Васић, прва после рат-
на баби ца. Она је  поро ди ла 
вели ки број жена у после-
рат ној Југо сла ви ји, раде ћи 
у сео ском поро ди ли шту у 
Бач ком Јар ку.

Наи ме, у кући у којој је 
Вида ста но ва ла нала зи ла се 
тада шња сео ска амбу лан та 
са поро ди ли штем. У тешким 
усло ви ма, у месту које је 
коло ни зо ва но живљем из 
Босне и Хер це го ви не, Вида 
је помо гла да дође на свет 
на сто ти не беба.   

Ова хума ни тар ка је ради-
ла у пери о ду од 1951 до 
1962. годи не, а њена прва 
слу жба била је уз тада шњег 
чуве ног док то ра Тра је ра, 
уз којег је у сада шњој згра-
ди Месне зајед ни це Вида 
пома га ла жена ма у нај-
те жим тре ну ци ма. Затим 
је наста ви ла је да ради уз 
док то ра Дра га на Беле ги ша-
ни на. Док то ри су се сме њи-
ва ли, Вида је оста ја ла у сво-
јој миси ји. Пре ма речи ма 
Види ног сина, сугра ђа ни на 
Петра Васи ћа, сви лека ри 
који су слу жбо ва ли у Јар ку 
пошто су одла зи ли на дру ге 
лока ци је или спе ци ја ли за-
ци ју оста ја ли су у кон так ту 
са њего вом мај ком и били 
од помо ћи Јара ча ни ма кад 
год је било потреб но.

Из раз го во ра са Види ним 
сином сазна ли смо да је пре 
него што се нашло конач-
но одре ди ште, један кра так 
пери од, амбу лан та ради ла 
на месту дана шње поште. 
Након тога одлу че но је да 
се ова уста но ва пре се ли на 
адре су у ули ци Иве Лоле 
Риба ра, где је и Вида за вре-
ме свог анга жо ва ња ста но-
ва ла. Ту је амбу лан та годи-
на ма пру жа ла услу ге док је 

део про сто ра био у функ-
ци ји поро ди ли шта.  Како 
Петар пам ти уз њего ву мај-
ку као баби цу увек су биле 
при сут не и бол ни чар ке које 
су ту ради ле:

 “Прво је била Вицу шка, 
затим Куна Кец нам и на кра-
ју Нена Хргић Тан ко сић. Оне 
су ради ле са мојом мај ком. 
Има ли смо и патро на жну 
сестру, Ђела гин Вуки цу.“ - 
при се ћа се он.

 Петар, иако вре ме шан, 
одлич но пам ти пери од када 
је амбу лан та била прак тич-
но у њихо вој кући, а нема-

ли број пута се деша ва ло 
да труд ни це у поро ђај ним 
мука ма у сред ноћи дођу, 
те се убр зо зачу је бебин 
плач. Нарав но, Вида је 24 
сата била на рас по ла га њу, у 
сва ко доба дана спрем на да 
про фе си о нал но ура ди свој 
посао и помог не кад је нај-
по треб ни је. Он чува успо-
ме ну на мај ку и њену посве-
ће ност и рас по ла же свим 
пода ци ма о њеном раду.

„1953, годи не је био 
рекорд, 70-оро деце се 
роди ло. За то вре ме кад 
је мама ради ла роди ло се 

од 1951-1962. годи не  569-
оро деце. Тај после рат ни 
пери од је био тежак, када 
су дошли коло ни сти, све 
док се нису сна шли. Овде 
се орга ни зо вао и течај за 
кува ње и раз не дру ге обу ке 
за жене. Често се деша ва ло 
да нам дођу труд ни це ноћу, 
да зака сне… Она је ради ла 
и дан и ноћ. То је неве ро-
ват но! Она је зна ла сва ку 
жену у гла ву, ода кле је ко је 
и шта је. Уко ли ко би дола зи-
ло до неких ком пли ка ци ја 
труд ни це су се сла ле у Нови 
Сад.“ - при ча Петар који је 
као дете све до чио узбу дљи-
вим деша ва њи ма у Бач ком 
Јар ку. Пре ма њего вим речи-
ма у то вре ме Теме рин није 
имао пра во поро ди ли ште.

 „Било је сиро ма шно дру-
штво, али је било ком пакт-
но. У то вре ме су жене било 
јаке, навик ну те на све усло-
ве, жене нису биле раз ма-
же не, а хума ни тар ни рад је 
био на виси ни. Све се ради-
ло хума ни тар но. УНИ ЦЕФ 
је доста пома гао, доно си ли 
су намир ни це, оби ла зи ли 
дома ћин ства. За народ је 
то био вели ки стрес када су 
досе ље ни и тре ба ла им је 
помоћ да се сна ђу.“

Пошто је поро ди ли ште 
затво ре но, после 1962. 
годи не и пре ме ште но у 
Нови Сад, Вида је свој посао 
као меди цин ска сестра 
наста ви ла у теме рин ском 
Дому здра вља, где је доче-
ка ла пен зи ју.

На ова кве људе тре ба да 
буде мо поно сни, да им с 
вре ме на на вре ме посве ти-
мо пажњу јер су они допри-
не ли да наше место, наша 
општи на пре ва зи ђе нај ве-
ће кри зе и поста не ова ква 
каква је данас, а сва ка ко 
има мо чиме да се похва ли-
мо.

М. А.



Среда, 27. август 2025.

9

АКТУЕЛНО

Кул ту ра адре на ли на и музи ке у Теме ри ну

ЧЕТИ РИ ДАНА БАЈ КЕР СКЕ
ЕНЕР ГИ ЈЕ И РОК ЗВУ КА

Одр жан XVII Moto Show MC Patri ots; Теме рин је од 31. јула до 3. авгу ста постао цен тар мото кул ту ре 
и музич ког спек та кла

Од 31. јула до 3. авгу ста, 
Теме рин ско ваша ри-
ште било је дома ћин 

јед ног од нај ва жни јих бај кер-
ских оку пља ња у реги о ну – 
XВИИ Мото Схоw-а МЦ Патри-
отс. Више сто ти на уче сни ка из 
Срби је и ино стран ства оку пи-
ло се како би ужи ва ли у чети-
ри дана испу ње на мото ри ма, 
музич ким насту пи ма и адре-
на лин ским так ми че њи ма.

Мани фе ста ци ја је зва нич но 
отво ре на 31. јула дефи ле ом 
бај ке ра кроз цен тар Теме ри-
на. Посе ти о ци су има ли при-
ли ку да виде широк спек тар 
мото ци ка ла – од кла сич них 
моде ла до модер них спорт-
ских маши на. Након дефи леа, 
про грам се пре се лио на ваша-
ри ште, где су усле ди ли кон-
цер ти и бај кер ске игре.

Један од нај и стак ну ти јих 
тре ну та ка био је кон церт гру-
пе Ван Гог, одр жан 1. авгу ста 
у 22 часа. Енер гич ни наступ 
ове леген дар не рок гру пе 
при ву као је вели ки број посе-
ти ла ца, који су пева ли и пле-
са ли уз хито ве бен да. Након 
Ван Гога, у поноћ је усле дио 
наступ Фишер ман & Кро ко-

дилс, који је додат но поди гао 
атмос фе ру и задр жао посе ти-
о це на нога ма до раних јутар-
њих сати.

„Вели ко хва ла дома ћи ни-
ма, МЦ Патри отс, хва ла на 
госто прим ству, нека вас лепо 
слу жи пут. Не мењај те тр а-

ди ци ју, чувај те мла де и нека 
све иде у сме ру уку са, кул-
ту ре, обра зо ва ња, сми сла, 
толе ран ци је и вас пи та ња!“ 
- пору чио је фронт мен гру пе 
Ван Гог, Зво ни мир Ђукић – 
Ђуле. 

Осим овог бен да, 2. авгу ста 

наступ су има ли леген дар-
ни „Осва ја чи“, ина че сим бол 
бај ке ра и бај кер ске кул ту-
ре. Поред глав них изво ђа ча, 
музич ки про грам употпунили 
су и локал ни бен до ви и ДЈ-
еви, а насту пи су пажљи во 
коор ди ни са ни, омо гу ћа ва-

ју ћи да посе ти о ци ужи ва ју у 
разно вр сном музич ком иску-
ству током целог дога ђа ја.

Током тра ја ња Мото шоу-а, 
орга ни зо ва не су разно вр сне 
бај кер ске игре и так ми че ња. 
Уче сни ци су пока за ли вешти-
не, али и спорт ски дух, док 

су посе ти о ци бодри ли сво је 
фаво ри те. Неза о би ла зна том-
бо ла и ове годи не усре ћи ла 
је мно ге посе ти о це, а нај ве-
ћа награ да био је ни мање 
ни више него мотор! Срећ ни 
добит них прве награ де био је 
Томаш Ласло.

Мани фе ста ци ја је пру жи ла 
при ли ку локал ним пред у зет-
ни ци ма и уго сти те љи ма да 
пред ста ве сво је про из во де. 
Штан до ви са хра ном, пићем 
и суве ни ри ма били су поста-
вље ни на ваша ри шту, омо-
гу ћа ва ју ћи посе ти о ци ма да 
ужи ва ју у локал ним спе ци ја-
ли те ти ма и бога тој пону ди.

XVII Moto Show MC Patri ots 
у Теме ри ну 2025. годи не био 
је пра ви пра зник за све љуби-
те ље мото кул ту ре, музи ке и 
адре на ли на. Овај дога ђај је 
још јед ном потвр дио зна чај 
Теме ри на као цен тра бај кер-
ске кул ту ре у реги о ну, пру-
жа ју ћи неза бо рав но иску ство 
свим уче сни ци ма и посе ти о-
ци ма. Орга ни за то ри већ наја-
вљу ју сле де ћи сусрет, обе ћа-
ва ју ћи још бога ти ји про грам и 
додат на изне на ђе ња.

М. М.

Фото: Инстаграм страница musi cvan gogh
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Ликов на коло ни ја „Јегрич ка 2025“

УМЕТ НОСТ И ПРИ РО ДА У ХАР МО НИ ЈИ
И ове годи не парк при ро де Јегрич ка инспи ри сао десе ти не умет ни ка

У пре ле пом амби јен-
ту Пар ка при ро де 
„Јегрич ка“, у општи ни 

Теме рин, од 28. до 31. јула 
2025. годи не одр жа на је тра-
ди ци о нал на Ликов на коло-
ни ја „Јегрич ка 2025“, у орга-
ни за ци ји Кул тур ног цен тра 
„Луки јан Мушиц ки“.

Мани фе ста ци ја, која већ 
годи на ма при вла чи умет ни-
ке из земље и реги о на, ове 
годи не оку пи ла је ства ра о-
це раз ли чи тих гене ра ци ја и 
умет нич ких изра за, ује ди-
ње не зајед нич ким циљем 
– про мо ви са њем и очу ва-
њем једин стве ног вој во ђан-
ског пеј за жа кроз умет нич ку 
интер пре та ци ју.

Кон цепт коло ни је почи ва 
на спо ју кул ту ре и при ро де, а 
река Јегрич ка, као цен трал ни 
мотив, инспи ри са ла је умет-
ни ке да ства ра ју дела која 
одра жа ва ју лепо ту и дух овог 
при род ног бисе ра. Радо ви су 
наста ја ли у иди лич ном окру-
же њу пар ка, кори сте ћи про-
стор обли жњег хоте ла „Моја 
чар да“, који је и рани је био 
сте ци ште умет ни ка током 
прет ход них изда ња коло ни-
је. Умет ни ци су, окру же ни 
нетак ну том при ро дом, црпе-
ли инспи ра ци ју из пеј за жа, 
мртве при ро де, па чак и пор-
тре та.

Разно вр сност умет нич ких 
изра за била је упе ча тљи ва 
– од реа ли стич них при ка-
за вој во ђан ског кра јо ли ка, 
пре ко поет ско-инти ми стич-
ких тоно ва, до апстракт них 
интер пре та ци ја. Кори шће не 
су раз ли чи те сли кар ске тех-
ни ке, укљу чу ју ћи акрил, уље 
и аква рел, што је допри не-
ло богат ству ства ра ла штва. 
Сва ки умет ник унео је свој 
једин стве ни печат, ства ра-
ју ћи дела која не само да 
сла ве лепо ту Јегрич ке, већ 
и под сти чу на раз ми шља ње 

и инспи ри шу умет ни ке на 
теме које и нема ју директ не 
везе са Јегрич ком, али наста-
ју надах ну та лепо том окру-
же ња у којем су ство ре на.

Ликов на коло ни ја Јегрич ка 
2025. није била само при ли-
ка за ства ра ње умет нич ких 
дела, већ и плат фор ма за раз-
ме ну иде ја и иску ста ва међу 
уче сни ци ма. Посе ти о ци су 
има ли при ли ку да при су ству-
ју бога том садр жа ју који су 
им дома ћи ни обез бе ди ли, 
ужи ва ли су у вожњи ката ма-
ра ном до општи не Жабаљ, 
који су их тако ђе уго сти ли те 
са ове мини екс кур зи је носе 
неза бо рав не ути ске. Њихов 
бора вак у Теме ри ну упот-
пу нио је и излет и бора вак 
на обли жњем „Сала шу крај 
језе ра“, што је додат но опле-
ме ни ло ову мани фе ста ци ју.

Дела наста ла током коло-
ни је биће изло же на у Кул тур-
ном цен тру „Луки јан Мушиц-
ки“ Теме рин, где ће јав ност 
моћи да ужи ва у њихо вој 
разно ли ко сти и умет нич кој 
сна зи.

Ова коло ни ја још јед ном 
је потвр ди ла сво ју уло гу као 
важан кул тур ни дога ђај који 
негу је умет ност, про мо ви-
ше при род не лепо те и јача 
зајед ни штво. Парк при ро де 
Јегрич ка, са сво јим једин-
стве ним пеј за жом, оста је 
непре су шна инспи ра ци ја за 
умет ни ке и љуби те ље при-
ро де, док Ликов на коло ни ја 
Јегрич ка наста вља да пише 
при чу о хар мо ни ји изме ђу 
чове ка, умет но сти и при ро-
де.

Изло жба радо ва наста-
лих на про шло го ди шњој 
ликов ној коло ни ји „Јегрич-
ка 2024“ била је упри ли че на 
почет ком месе ца у гале ри ји 
Кул тур ног цен тра „Луки јан 
Мушиц ки“.

М. М.

ОВОГОДИШЊИ УЧЕСНИЦИ
Дејан Мили во је вић, Јаго-

ди на, Зори ца Ђор ђе вић, 
Пара ћин, Ири на Чер њав-
ски Шан трић, Бео град, 
Оли ве ра Про тић, Бео-
град, Јови ца Панић, Рума, 
Милош Осто јић, Шид, Јасна 
Опав ски, Бео град, Еми ли-
ја Јор да нов, Леба не, Тања 
Бла го је вић, Бео град, Пре-

драг Тодо ро вић, Бео град, 
Кон стан тин Гушић, Врд ник, 
Све тла на Крстић, Бео град, 
Вери ца Чупић, Бач ки Јарак, 
Ненад Игња тов, Госпо ђин-
ци, Ката ри на Бене Обра-
до вић, Теме рин, Сне жа-
на Ман дић, Бач ки Јарак, 
Видо је Туцо вић, Нови Сад, 
Мари јан Мајин, Нови Сад.



Поче так школ ске годи не Фудбал

РЕКОР ДАН БРОЈ ЂАКА ПРВА КА
У ТЕМЕ РИ НУ

МЛА ДИ ФУД БА ЛЕ РИ ИЗ МИЛИ ЋА 
ГОСТИ ТЕМЕ РИ НА 

Општи на обез бе ди ла бес плат не уџбе ни ке

Општи на Теме рин и 
ове годи не наста-
ви ла је са прак сом 

да подр жа ва уче ни ке и 
њихо ве поро ди це обез бе-
ђи ва њем ком пле та уџбе-
ни ка за све ђаке прва ке. 
За ову наме ну из општин-
ског буџе та издво је но је 
чак 4.300.000 дина ра, док 
је додат них 480.000 дина ра 
усме ре но на поклон паке те 
за све уче ни ке који по први 
пут седа ју у школ ске клу пе.

Пре ма пода ци ма, ове 
школ ске годи не у општи-
ни Теме рин упи са но је 310 
ђака прва ка, што је у одно-
су на про шлу годи ну раст 
од пре ко 30 одсто, одно-
сно 73 уче ни ка више. Овај 
пода так све до чи о пози-
тив ним демо граф ским кре-
та њи ма у општи ни, као и 
о све већем бро ју мла дих 
поро ди ца које Теме рин 
бира ју за место ста но ва ња.

Ком пле ти које доби ја ју 
прва ци пажљи во су при-
пре мље ни и садр же све 
што је потреб но за поче-
так шко ло ва ња: уџбе ни ке 
на срп ском и мађар ском 
јези ку, школ ски при бор, 
лек ти ре, рад не листо ве и 
при руч ни ке. На тај начин 
роди те љи су осло бо ђе ни 
вели ког дела тро шко ва, а 
деца спрем но и без бри ге 
доче ку ју први школ ски дан.

Пред сед ник општи не 
Теме рин, Мла ден Зец иста-
као је да ула га ње у обра-
зо ва ње и поро ди цу оста је 
један од кључ них при о ри-
те та локал не само у пра ве:

„Теме рин расте и раз-
ви ја се. Све више мла-
дих поро ди ца одлу чу је да 
овде започ не и води свој 
живот. Наш зада так је да 
их подр жи мо, а ула га ње 
у обра зо ва ње јесте нај бо-
љи начин да то учи ни мо. 
Посеб но смо поно сни што 
сва ке годи не издва ја мо 

сред ства за ђаке прва ке, 
јер је упра во њихо во шко-
ло ва ње залог за будућ ност 
наше општи не. Ови паке ти 
су мали знак пажње, али 
и вели ка подр шка роди те-
љи ма и деци у јед ном од 
нај ва жни јих тре ну та ка – 
када дете први пут пола зи 
у шко лу. Поно сни смо што 
као локал на само у пра ва 
наста вља мо да ула же мо 
у обра зо ва ње и подр шку 
поро ди ци од првог школ-
ског дана!“

Под се ти мо, про шле годи-
не из општин ског буџе та 
за ову наме ну издво је но је 
3.000.000 дина ра, а пове-
ћа ње сред ста ва ове годи не 
пока зу је јасан тренд раста 
бро ја ђака. Упра во то је, 
пре ма речи ма пред став ни-
ка општи не, нај бо љи доказ 
да локал на само у пра ва 
ула же у људе, у децу и у 
будућ ност Теме ри на.

Укуп на вред ност издво-
је них сред ста ва за 2025. 
годи ну пре ла зи 4,8 мили-
о на дина ра, што пред ста-
вља озбиљ ну инве сти ци ју 
у обра зо ва ње нај мла ђих и 
сна жан ветар у леђа поро-
ди ца ма. Осим што се пома-
же кућ ном буџе ту, ова кви 
поте зи има ју и сим бо ли чан 
зна чај, јер шаљу јасну пору-
ку да је сва ко дете јед на ко 
важно и да заслу жу је нај-
бо ље усло ве за шко ло ва-
ње.

Ове јесе ни у школ ске 
клу пе у Теме ри ну ће сести 
гене ра ци ја од 310 прва ка, 
а њихов први школ ски дан 
обе ле жи ће осмех, радост 
и сигур ност да зајед ни ца 
сто ји иза њих. Мини стар-
ство про све те обја ви ло је 
кален дар актив но сти за 
школ ску 2025/2026. годи ну, 
пре ма коме школ ска годи-
на почи ње у поне де љак, 1. 
сеп тем бра. 

М. М.
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БРОЈ УПИ СА НИХ УЧЕ НИ КА
ПО ШКО ЛА МА У ТЕМЕ РИ НУ

ОШ „Петар Кочић“ – 190 ђака,
ОШ „Слав ко Родић“ – 57 ђака,
ОШ „Кокаи Имре“ – 35 ђака,
ОШ „Дани ло Зеле но вић“ – 28 ђака.

Поклон паке ти у вред но сти од 480.000 дина ра садр же 
сле де ће лек ти ре за децу срп ске наци о нал но сти рад ни 
лист за гра фо мо то ри ку за децу мађар ске наци о нал но-
сти интер ак тив не сли ков ни це  школ ски при бор.

Наста вак спорт ске и инсти ту ци о нал не сарад ње две општи не из Срби је и из Репу бли ке Срп ске

У сали Скуп шти не општи не Теме-
рин при ре ђен је све ча ни при јем 
за мла де фуд ба ле ре ФК „Мили-

ћи 1972“ из Репу бли ке Срп ске. Добро-
до шли цу им је поже лео пред сед ник 
општи не Мла ден Зец, који је том при-
ли ком иста као да је поно сан што Теме-
рин има при ли ку да уго сти пер спек-
тив не спор ти сте и пру жи им подр шку у 
њихо вом раз во ју.

Током дво днев ног борав ка у Теме ри-
ну, гости из Мили ћа оди гра ли су при-
ја тељ ску утак ми цу са сво јим вршња ци-
ма из ФК „ТСК“ Теме рин, оби шли град 
и ужи ва ли на базе ну. „Спорт није само 
над ме та ње, већ и начин да мла ди гра де 
при ја тељ ства и зајед ни штво. Локал на 
само у пра ва увек ће подр жа ва ти ова кве 
ини ци ја ти ве,“ нагла сио је пред сед ник 
Зец.

Овај дога ђај део је шире сарад ње 
Теме ри на и Мили ћа, која се уна пре-
ђу је кроз спорт, кул ту ру и раз не дру-
штве не актив но сти. Под се ти мо, ове 
годи не пред сед ник општи не Теме рин, 

Мла ден Зец, на позив пред сед ни ка 
општи не Мили ћи, Мар ка Сави ћа, при-
су ство вао је све ча но сти обе ле жа ва ња 
Дана општи не Мили ћи. Уз при су ство 
број них зва нич ни ка, међу који ма је био 
и пре ми јер Репу бли ке Срп ске Радо ван 
Вишко вић, тада је посеб но истак ну та 
важност једин ства, раз ме не иску ста ва и 

јача ња инсти ту ци о нал не сарад ње.
Посе та мла дих спор ти ста из Мили ћа 

Теме ри ну завр ше на је у при ја тељ ском 
духу, уз обе ћа ње да ће се ова кви сусре-
ти наста ви ти и у наред ном пери о ду, што 
обе општи не виде као темељ за још сна-
жни је везе и зајед нич ке про јек те.

М. А.

Лет ња актив ност за нај мла ђе у Теме ри ну

ЗАВР ШЕ НА ШКО ЛА ПЛИ ВА ЊА
„Школ ски спорт“ општи не Теме рин орга ни зо вао је обу ку пли ва ња на Теме рин ском базе ну у јулу и 

авгу сту 2025. годи не

Током лета 2025. годи не, Школ ски 
спорт општи не Теме рин орга ни-
зо вао је бес плат ну шко лу пли-

ва ња за децу од 1. до 4. раз ре да свих 
основ них шко ла са тери то ри је општи-
не. Часо ви су се одр жа ва ли поне-
дељ ком, сре дом и пет ком од 8:30 до 
10:00 часо ва на ком плек су Теме рин-
ског базе на. Коор ди на тор ка про гра ма 
била је Андреа Дави до вић, а за упис је 
било потреб но доне ти лекар ски пре-
глед и ђач ку књи жи цу. Актив ност је 
била бес плат на и наме ње на сти ца њу 
основ них вешти на пли ва ња, побољ-
ша њу физич ке кон ди ци је и сигур но сти 
деце у води.

„Ове годи не има ли смо упи са ник 
170-оро пола зни ка. Обу ку смо држа ли 
три пута недељ но у два одво је на тер-
ми на, за две ста ро сне гру пе. Тако су 
уче ни ци 1. и 2. раз ре да има ли тер мин 
од 9 и 15 до 10 часо ва, док су уче ни ци 

3. и 4. раз ре да поха ђа ли у тер ми ну од 
8 и 30 до 9 часо ва.“- Обја снни ла нам 
је коор ди на тор ка Школ ског спор та 
Андреа Дави до вић и није кри ла ути ске 
да су деца одлич но савла да ла обу ку:

“Могу рећи да је чак 90 про це на-
та деце нау чи ло да пли ва, од укуп но 
170 упи са них. Када кажем нау чи ло 
мислим на то да само стал но може 
да пре пли ва базен. Оста ли можда не 
могу да пре пли ва ју, али су сва ка ко 
нау чи ли да се одр жа ва ју на води.“ О 
тех ни ка ма које су учи ли Андреа каже 
да су децу која нису зна ла да пли ва ју 
оспо со би ли да вла да ју тех ни ком „кра-
ул“, док су пола зни ци који су има ли 
неку осно ву нау чи ли свим оста лим 
тех ни ка ма као што су „прсно“, „дел-
фин“, „кра ул“ и „леђ но“.

„То је посао који зах те ва вели ку 
одго вор ност, тако да смо анга жо ва ли 
чак пет  про фе си о нал них инструк то-

ра, све су дипло ми ра ни про фе со ри 
физич ке кул ту ре. Ова обу ка тра је већ 
осму годи ну за редом, нада мо се да 
ће се наста ви ти и сле де ће годи не.“ - 
опти ми стич на је Андреа.

Посе те и уче ство ва ње у часо ви ма 
помо гле су мла ди ма да стек ну само-
по у зда ње и раз ви ју љубав пре ма 
спор ту и рекре а ци ји. Орга ни за то ри 
исти чу да је циљ ове ини ци ја ти ве био 
омо гу ћи ти свим основ ци ма при ступ 
ква ли тет ној спорт ској актив но сти, 
без обзи ра на еко ном ске могућ но сти 
поро ди це, али и про мо ви са ти без бед-
ност у води и здрав начин живо та.

Школ ски спорт општи не Теме рин 
пла ни ра да и наред ног лета орга ни зу-
је слич не про гра ме, насто је ћи да што 
више деце стек не основ не пли вач ке 
вешти не и ужи ва у лет њим спорт ским 
актив но сти ма.

М. А.
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